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Aos seis dias do mês de junho de dois mil e dezoito, reuniu-se ordinariamente 

nas dependências da Câmara Municipal de Alta Floresta (MT), a Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final
1
, com a presença dos vereadores: 

Aparecida Scatambuli Sicuto (Cida), Presidente, que dirigiu os trabalhos, Luiz 

Carlos de Queiróz, Vice-Presidente/Relator; e Valdecir José dos Santos 

(Mendonça), membro, contando também com participação, e discussão em 

conjunto, com os membros da Comissão de Fiscalização. Expediente: 1) 

Projeto de Lei nº 014/2018 (Vereadora Aparecida Scatambuli Sicuto) – que em 

súmula “reconhece e inclui na malha viária municipal a Estrada Vicinal Aurora, 

e dá outras providências”, sob o crivo da secretaria jurídica, o qual tão somente 

acusaram o recebimento e definiram aguardar o posicionamento jurídico e, 

portanto, tratar na próxima reunião. 2) Projeto de Lei nº 015/2018 (Vereador 

Mequiel Zacarias Ferreira) – que em súmula “institui a Semana Municipal do 

Meio Ambiente no município de Alta Floresta/MT e dá outras providências”, 

sob o crivo da Secretaria Jurídica, o qual tão somente acusaram o recebimento e 

definiram aguardar o opinamento jurídico e tratar na próxima ocasião. 3) 

Projeto de Lei nº 016/2018 (Vereadores: Mequiel Zacarias Ferreira e Aparecida 

Scatambuli Sicuto) – que em súmula “altera dispositivos da Lei nº 1503/2006, 

que dispõe sobre a alteração da Lei nº 909/99 que cria o Conselho Municipal  de 

Desenvolvimento e Meio Ambiente e dá outras providências”, sob o crivo da 

Secretaria Jurídica, o qual tão somente acusaram o recebimento e, definiram 

aguardar o opinamento jurídico e tratar na próxima ocasião. Nada mais havendo 

a tratar, foi declarada encerrada a reunião e eu, José Tito dos Santos, secretário 

ad hoc, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada pelos 

membros da comissão. 
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 Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final: 

Presidente: Vereadora Aparecida Sctambuli Sicuto – Cida (PSDB); 

Vice-presidente/Relator: Vereador Luiz Carlos de Queiróz (PMDB); 

Membro: Vereador Valdecir José do Santos – Mendonça (PSC). 


